

В этом выпуске:

СТУДВЕСНА! - 1 стр.

Студвесна! Продолжение...! - 2 стр.

Белый цветок жизни! - 3 стр.

Найди себя здесь! - 4 стр.



Март 2017
№ 2 (46)

«ПОЛИТЕХ»

Информационный вестник ГБПОУ «Коми-Пермьский политехнический техникум», г. Кудымкар

Студенческая ВЕСНА! ПОЛИТЕХ – ПРИЗЕР ЭКО-ФЕСТА - 2017!

Коми-Пермьский политехнический техникум в очередной раз стал призером городского фестиваля студенческой концертно-театральной весны – 2017.

На этот раз молодежный праздник творчества и талантов городского студенчества назывался «ЭКО-фест-2017» и был приурочен к празднованию в России Года экологии. Почти все образовательные учреждения Кудымкара представили на суд жюри свою творческую программу по теме. Казалось, такая тема - экология, природа... Ну, как можно отразить

эти понятия со сцены в танцах, песнях и сценках? Но поверьте, студент – это такое ... создание, которому под силу даже китайский язык за ночь выучить! А когда за ним стоит и педагог – самый сильный, творческий, все преграды и все темы – ни по чем!

Конкурсный отбор номеров проходил в конце марта в городском КДЦ. Сперва ребят отсматривали городские жюри, а потом и специалисты из Перми. И стоит отметить, что мнения жюри по всем учебным заведениям были разными. Ну, как говорится, на вкус и цвет – товарищей нет. Одни считают, что

тот или иной номер – это стандарт, другие говорят, ребят, это находка...!

Конкурсная программа нашего учебного заведения называлась – «Хочу летать!». Блоггер, приехавший из-за границы, путешествуя по России в поисках волшебной Жар-птицы, знакомится с местной культурой – танцами и песнями.

Подведение итогов наших жюри состоялось, как раз, 25 марта – на церемонии награждения по номинациям «Студенческая весна. ЭКО-фест-2017». В музыкальном исполнении благодарностью за подготовку была награждена Елена Дол-

дина; в номинации «Дефиле» - театр мод «Колорит» Марины Бушуевой, в номинации «Оригинальный» - Клуб «Энерджи» Екатерины Масютиной.

По итогам выступления, Коми-пермьский политехнический техникум стал дипломантом и обладателем кубка третьей степени.

Теперь лучшие творческие номера Коми-Пермьского политехнического техникума и других образовательных учреждений Кудымкара будут представлены на краевой студенческой весне – 25 апреля.

Мария Цыбина



На фото: На сцене все участники политехнического техникума на конкурсе «Студвесна - 2017»

СТУДВЕСНА ФОТООТЧЕТ



На фото: Театр моды «Колорит» с коллекцией «Клевер».



На фото: Блоггер восхищен танцем русских девушек.



На фото: Александр Кузьмин, Александр Найданов и Алексей Отинов с юмористическим номером «Сало»



На фото: Песня «Не для тебя» в исполнении Татьяны Кудымовой и обучающихся группы ПР-10.



На фото: Вот такие девушки учатся и работают в Коми-Пермяцком политехническом техникуме



На фото: Вокальный номер обучающихся Коми-Пермяцкого политехнического техникума.



На фото: Потрясающий номер «Футбольный фристайл» исполнили Егор Мехоношин, Александр Овчинников, Роман Сафаров



На фото: Ведущие конкурса Александр Кузьмин и Егор Мехоношин.



На фото: Лошкари: Анастасия Горлова СЗС-116, Валентина Судоргина П-35, Анастасия Харина П-35, Алексей Черемных, Даниил Семушев Э-112, Игорь Нешагаев СЗС-116, Николай Якин Э-112, Игорь Неволин Э-112, Иван Вавилин Ш-26, Анастасия Тарасова П-35, Мария Тукачева Ш-26, Мария Цыбина ПР-10.



На фото: Прекрасные девушки-лошкари Мария Тукачева из группы Ш-26 и Мария Цыбина из группы ПР-10

«БЕЛЫЙ ЦВЕТОК ЖИЗНИ»

С 13 по 27 марта в Коми-Пермяцком политехническом техникуме прошла акция «Сообща, где торгуют смертью».

Совместно с сотрудниками полиции МО МВД «Кудымкарский» проведены информационные часы на тему «Выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков». Волонтерами техникума были розданы памятки «Телефона доверия».

21 марта в техникуме состоялось выездное заседание Отдела муниципального контроля управления по социальным вопросам и общественной безопасности администрации г. Кудымкара. Обучающимся техникума были разъяснены Правила благоустройства и содержания территории в Кудымкаре. Подписан договор о сетевом взаимодействии между Отделом муниципального контроля и ГБПОУ «Коми-Пермяцкий политехнический техникум» с волонтерами техникума.

24 марта волонтеры провели акцию «Белый цветок жизни» в честь дня борьбы с социально-значимым заболеванием Туберкулез. Акция с самого утра проведена в техникуме: фельдшер техникума информировал об опасном заболевании, а волонтеры задавали ребятам вопросы и за правильный ответ давали памятки. С 12 часов дня акция переместилась на улицы города Кудымкара совместно с сотрудниками Центра медицинской профилактики. Волонтеры подготовили стенд «Мы против» и информировали горожан о мерах профилактики туберкулеза и призывали пройти ФГ-обследование.

НАЙДИ СЕБЯ ЗДЕСЬ!

28 марта в Коми-Пермяцком округе прошло краевое мероприятие для школьников округа под названием «Найди себя здесь».

Более трёхсот учащихся школ Коми-Пермяцкого округа собрались в актовом зале Коми-Пермяцкого политехнического техникума. В мероприятии приняли участие представители центра занятости и работодатели.

Школьники округа могли сами определиться со своей будущей профессией через взаимодействие с профессиональными образовательными организациями округа, работодателями и центрами занятости.

Было открыто шесть площадок на базах профессиональных учебных заведений округа. На форуме ребятам были предложены различные мероприятия: экскурсии по учебным заведениям, мастер-классы с пробой себя в своей выбранной будущей профессии, квест-игра «Я и моя профессия», площадки для встречи с работодателями.

В проведение форума активно подключился и центр занятости Кудымкара. Представитель центра занятости населения на данном мероприятии работала в качестве профинформатора, проводила тестирование школьников.

В течение 2016 - 2017 учебного года на базе Коми-Пермяцкого политехнического техникума школьники Гуринской средней школы в количестве 34 человек проходили предпрофильную подготовку



На фото: Более трёхсот учащихся школ Коми-Пермяцкого округа собрались в актовом зале Коми-Пермяцкого политехнического техникума на мероприятие «Найди себя здесь»

по рабочим профессиям. На форуме школьникам были вручены сертификаты, свидетельствующие о прохождении полного курса по предпрофильной под-

готовке. Семь человек выпускников этой школы уже сделали выбор: они придут учиться в Коми-Пермяцкий политехнический техникум.

Участники форума высоко оценили мероприятие. Вот небольшие выдержки оценок участников форума:

«Впечатление об этом форуме – положительное», «Было очень познавательно, интересно, я думаю, что дети взяли для себя много полезного», «Понравилась организация и условия проведения», «Мероприятие прошло на высоком методическом уровне», «Выражаю признательность организаторам форума, педагогам, студентам техникума. С пожеланиями творческих успехов и проводить больше таких мероприятий».



На фото: Школьники Гуринской средней школы проходят предпрофильную подготовку по рабочим профессиям

Мария Цыбина